

НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ ЛУЧШЕГО УГОЛЬНОГО РАЗРЕЗА КУЗБАССА

27 января 2016 года администрация Кемеровской области заключила первое в новом году соглашение о социально-экономическом сотрудничестве. Этот документ подписали Аман Тулеев и Георгий Краснянский, председатель Совета директоров компании «КАРАКАН ИНВЕСТ». Соглашение предусматривает повышение зарплаты сотрудников предприятия, социальную защиту работников и ветеранов и создание безопасных условий труда.

Группа компаний «КАРАКАН ИНВЕСТ», в состав которой входят ЗАО «Шахта Беловская» и ООО «БЕЛКОММЕРЦ», не первый год сотрудничает с администрацией области. За пять лет своего существования ей удалось успешно выстроить свою работу, занять нишу на рынке и добиться высоких результатов. В 2015 году по итогам шахтёрских соревнований Кузбасса победителем среди угольных разрезов стал именно разрез «Караканский Западный» ЗАО «Шахта Беловская». Также в минувшем году горняки предприятия смогли выйти на производственную мощность по добыче в 4 млн тонн угля (за всё время эксплуатации разреза было добыто 16 млн тонн).

В июле бригадир ЭШ 13/50 Евгений Коновалов побил рекорд,



Главной стратегической задачей Г.Л. Краснянского в Кузбассе по-прежнему остается создание Караканского угольно-энергетического кластера (КУЭК).

отгрузив за месяц 505,2 тыс. кубометров горной массы, а в ноябре машинисту Константину Калиновскому и водителям БЕЛАЗов Денису Держсену, Сергею Кузнецову и Сергею Николаеву за смену совместными усилиями удалось отгрузить на транспорт 10,3 тыс. кубометров горной массы.

Только в прошлом году среднемесячная зарплата на шахте и разрезе составила 44 тысячи рублей, а в нынешнем её планируется поднять ещё на 10%. Штат предприятия уже составляет 843 человека (в 2015 году компании удалось создать 136 дополнительных рабо-

чих мест). На социальную защиту работников планируется направить 12 млн рублей, а на создание безопасных условий труда – 9 млн рублей.

Компания «КАРАКАН ИНВЕСТ» активно участвует в жизни Кузбасса и оказывает ему разного рода поддержку. Так, на выполнение социальных программ региона в 2015 году было потрачено более 86 млн рублей, вместе с тем ежегодно разрез участвует в ремонте дорог общего пользования. Также по территории ЗАО «Шахта «Беловская» введена в эксплуатацию объездная «углевозная» дорога, которая позволит предотвратить перевозки на

закрытом для проезда грузовиков участке Белово – Пермьяки.

ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ В СЛОЖНОЕ ВРЕМЯ

У предприятия есть налаженные связи с ведущими техническими вузами не только Кемеровской области (КузГТУ), но и России (Московский институт стали и сплавов). Летом 2015 года на шахте «Беловской» впервые в течение двух месяцев проходили производственную практику студенты из Москвы. В «КАРАКАН ИНВЕСТ» также существуют программы повышения квалификации работников. Недавно здесь внедрили новые системы менеджмента качества международного стандарта.

«В Кузбассе трудно кого-то удивить масштабными цифрами, поскольку тут часто ставят рекорды, – говорит Георгий КРАСНЯНСКИЙ,



председатель Совета директоров ГК «КАРАКАН ИНВЕСТ». –

Гораздо важнее, что мы добились высоких результатов в сложное экономическое время, когда промышленное производство упало. Находиться в противофазе сложно, но нельзя поддаваться настроению общих тенденций рынка. Рецептов

и правил поведения, прописанного выхода из кризиса нет. Кризисные ситуации проверяют на прочность любое предприятие и уровень управления. Нам удалось увеличить в прошлом году объём добычи на 30%, объём продаж – на 28%, цену реализации – на 15% и экспорт – на 150%. Я горжусь, что у нас сейчас создана такая модель управления, что мы можем обеспечить как внутренний рынок, так и внешний.

**В 2015 году
компания
увеличила
экспорт в 2,5 раза.**

Мы не просто добываем уголь, а добываем его, чётко понимая, для кого мы это делаем. Для каждого потребителя со своими интересами и настроениями есть свой класс угля. К тому же мы расширили ассортимент продуктовой линейки.

ЗАО «Шахта Беловская» – известный бренд не только в России, но и за рубежом, более чем в 20 странах мира. Компания активно работает и с самими беловчанами – «чёрное золото» разреза пользуется спросом в Беловском районе.

Анна ГОРОДКОВА